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Stare ksigzki

W Teheranie znajduje sie Narodowa Biblioteka Iranu. Najcenniejszy zbior tej biblioteki znajduje sie w
dtugim korytarzu z rzedem n stotdéw, oznaczonych kolejnymi liczbami naturalnymi od 0 do n — 1
wigcznie, od lewej do prawej. Na kazdym stole lezy doktadnie jedna ksigzka ze starozytnym
rekopisem. Ksigzki te sg obecnie posortowane wedtug ich wieku, co utrudnia czytelnikom
wyszukiwanie ksigzek wedtug tytutu. Dyrektor biblioteki postanowit wiec uporzadkowac¢ ksigzki
wedtug tytutdow (alfabetycznie).

Bibliotekarz Aryan ma wykonaé to zadanie. Stworzyt liste p dtugosci n, zawierajacq rézne liczby
naturalne od 0 do n — 1. Lista opisuje zmiany niezbedne do uporzadkowania ksigzek w kolejnosci
alfabetycznej (tytutow): dla kazdego 0 < 7 < n, ksigzka obecnie znajdujgca sie na stole ¢ powinna
by¢ potozona na stole pli].

Aryan rozpoczyna sortowanie ksigzek przy stole s. Chce powrdcié do tego samego stotu po
zakonczeniu pracy. Poniewaz ksigzki sg bardzo cenne, nie moze on nie$¢ wiecej niz jednej ksigzki
na raz. Podczas sortowania ksigzek Aryan wykona cigg akcji. Kazda z nich bedzie jedng z
nastepujacych:

e Jesli obecnie nie trzyma ksigzki i przy stole, przy ktérym stoi, jest ksigzka, moze jg podniesc.

o Jedli trzyma ksigzke i przy stole, przy ktérym stoi, znajduje sie inna ksigzka, moze zamienié¢
trzymang ksigzke z tg na stole.

o Jedli trzyma ksigzke i znajduje sie przy pustym stole, moze potozy¢ ksigzke na stot.

e Moze podejs¢ do dowolnego stotu. Podczas tego moze (ale nie musi) niesé pojedynczg
ksiazke.

Dla kazdego 0 <i,j <n — 1 odlegtos¢ pomiedzy stotami ¢ oraz j wynosi doktadnie [j — i

metrow. Twoim zadaniem jest pomdéc Aryanowi posortowaé ksigzki w taki sposéb, zeby tgczny
pokonany dystans byt najmniejszy mozliwy.

Szczegodty implementacyjne
Nalezy zaimplementowac funkcje:

int64 minimum walk (int[] p, int s)

e p jest tablicg dlugosci n. Ksigzka, poczatkowo znajdujaca sie na stole %, powinna byé¢
przeniesiona na stét pi] (dla kazdego 0 < i < n).

e s jest oznaczeniem stotu, gdzie Aryan znajduje sie na poczatku i gdzie powinien powrécic po
posortowaniu ksigzek.
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e Funkcja powinna zwrécié minimalny fgczny dystans (w metrach), ktéry Aryan musi pokonac,
aby wykonac¢ zadanie.

Przyktad

minimum walk ([0, 2, 3, 1], 0)
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W tym przyktadzie, n =4 i Aryan znajduje sie przy stole 0 na poczatku. Sortuje ksigzki w
nastepujacy sposoéb:

e Podchodzi do stotu 1 i podnosi ksigzke lezaca na nim. Ksigzka ta powinna zosta¢ potozona na
stole 2.

e Potem przechodzi do stotu 2 i zamienia trzymang ksigzke z ta, ktéra lezy na stole. Nowa
trzymana ksigzka powinna by¢ odtozona na stole 3.

e Nastepnie podchodzi do stotu 3 i zamienia trzymang ksigzke z tg, ktéra lezy na stole. Nowa
trzymana ksigzka powinna by¢ odtozona na stole 1.

e Nastepnie wraca do stotu 1 i odktada trzymang ksigzke.

e Na koncu wraca do stotu 0.

Zauwaz, ze ksigzka na stole 0 znajduje sie juz na wtasciwym miejscu (stole 0), wiec Aryan nie musi
jej podnosi¢. taczny przebyty dystans w tym rozwigzaniu wynosi 6 metréw. Jest to optymalne
rozwigzanie, a zatem funkcja powinna zwrocic 6.

Ograniczenia
e 1< n < 1000000

e 0<s<n—-1
e W tablicy p znajduje sie n parami réznych liczb naturalnych pomiedzy 0 a n — 1 wiacznie.

Podzadania

1. (12 punktow)n < 4is =0
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10 punktow) n < 1000is =0

28 punktéw) s = 0

20 punktéw) n < 1000

30 punktow) brak dodatkowych ograniczen
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Przyktadowa sprawdzaczka

Przyktadowa sprawdzaczka odczytuje wejscie w nastepujagcym formacie:

e wiersz1l: n s
o wiersz 2: p[0] p[1] ... p[n — 1]

Przyktadowa sprawdzaczka wypisuje pojedynczy wiersz zawierajgcy warto$¢ zwrdocong przez

funkcje minimum walk.
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